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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка: 69 стр., 6 рис., 13 табл., 1 дод., 9 джерел. 

Об'єкт проектування: розподільчий пристрій 150 кВ головної 

знижувальної трансформаторної підстанції 150/6 кВ. 

Мета дипломного проекту: модернізація електрообладнання 

розподільчого пристрою 150 кВ підстанції 150/6 кВ для підвищення надійності 

електропостачання споживачів металургійного комбінату. 

У вступній частині наведена коротка характеристика об’єкту 

проектування, а також проведено аналіз електроустаткування, встановленого на 

підстанції 150/6 кВ, визначено обладнання розподільчого пристрою 150 кВ, яке 

підлягає модернізації. 

В основній частині виконано обгрунтування реконструкції закритого 

розподільчого пристрою 150 кВ. Проведено розрахунки і вибір основного 

електротехнічного обладнання 150 кВ підстанції, розраховано системи 

блискавкозахисту та заземлення об’єкту. 

Техніко-економічне обґрунтування виконано шляхом розрахунків 

капітальних і експлуатаційних витрат на впровадження проектних рішень. 

Визначено та обгрутовано небезпечні та шкідливі виробничі фактори і 

запропоновано інженерно-технічні рішення щодо забезпечення безпеки 

обслуговування електроустаткування підстанції 150/6 кВ. 

Практичне значення проекту полягає в підвищенні надійності 

електропостачання споживачів за рахунок застосування сучасного 

комутаційного обладнання. 

ТРАНСФОРМАТОРНА ПІДСТАНЦІЯ, РОЗПОДІЛЬЧИЙ ПРИСТРІЙ, ЕЛЕГАЗОВІ 

ВИМИКАЧІ, МОДЕРНІЗАЦІЯ, ЕЛЕКТРООБЛАДНАННЯ, БЛИСКАВКОЗАХИСТ, 

ЗАЗЕМЛЕННЯ 
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ВСТУП 

 

В даний час прискорення науково-технічного прогресу диктує 

необхідність вдосконалення промислової електроенергетики, а саме 

створення економічних, надійних систем електропостачання 

промислових підприємств. Безперервність технологічного процесу, важкі 

умови роботи електроустановок та електрообладнання створюють 

особливі вимоги до системи електропостачання. Це надійність і 

безперебійність живлення. 

Більшу частину обладнання на підстанціях в Україні було 

змонтована в 70-80-ті  роки минулого століття і воно повністю виробило 

свій ресурс, що призводить до перерв в електропостачанні (це 

недовипуск продукції і ризик виходу з ладу дорогого промислового 

устаткування), збільшення експлуатаційних витрат на утримання 

устаткування. 

Модернізація об’єктів енергетики  з прийняттям нових економічно 

обґрунтованих рішень щодо вибору схем електропостачання і сучасного 

обладнання дозволить вирішити проблеми низької надійності об’єктів 

електроенергетичної галузі .  

Для нашої країни актуальними є завдання технічного переозброєння 

об'єктів електроенергетики радянського зразка з урахуванням світових досягнень 

в галузі і застосування найкращих зразків обладнання, що сприятиме 

економічному зростанню в цілому. 



67 

ВИСНОВКИ 

У дипломному проекті вирішена задача модернізації розподільчого 

пристрою 150 кВ головної знижувальної підстанції меткомбінату. Прийнято до 

установки трансформатори меншої потужності типу ТРДНС-40000/150 замість 

ТРДН-63000/150; елегазові вимикачі замість блоків ОД-КЗ, елегазові 

трансформатори струму та напруги 150 кВ фірми АВВ; ТТ, ТН, ОПН та інше 

обладнання. 

Застосування сучасного обладнання дозволить підвищити надійність 

електропостачання споживачів, які отримують живлення від неї, знизити 

аварійність виробництва та зменшити час простоїв технологічного 

устаткування, що дозволить уникнути збитки, пов’язані зі зменшенням випуску 

продукції або погіршення її якості. 

Інноваційне обладнання також підвищує безпеку обслуговування об'єкта 

та дозволяє суттєво знизити експлуатаційні витрати на поточні ремонти, 

оскільки більшість обладнання не потребує обслуговування в процесі 

експлуатації, а лише контролю робочих параметрів.  

Виконання розроблених заходів з охорони праці при експлуатації 

підстанції дозволять запобігти травматизму та нещасним випадкам на 

виробництві, а також зменшити шкоду при виникненні надзвичайних ситуацій. 

Економічні показники проекту, отримані в результаті розрахунку, 

наступні: капітальні витрати 42667,6 тис.грн, термін окупності проекту - 11,63 

років. Розроблений проект є доцільним для впровадження для даного 

підприємства, так як застосування розроблених технічних рішень дозволяє 

значно скоротити експлуатаційні витрати і збитки, маючи при цьому 

розрахунковий термін окупності проекту в 2-2,5 рази менший регламентованих 

строків експлуатації обладнання. 

Для більш детального ознайомлення з матеріалами кваліфікаційної роботи 
звертайтеся до заступника завідуючого кафедри електроенергетики 
проф. Луценко І.М.
Електронна адреса  lutsenko.i.m@nmu.one




